
 
 

  
   ATA DA 562.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE FEVEREIRO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  
Aos 07 (sete) dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dois, na sede da Câmara Municipal de 
Tupi Paulista, realizou-se a 562.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a Presidência dos 
trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam 
presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 
Júnior. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida foram postas em votação e 

aprovadas por unanimidade as seguintes Atas: Sessão Ordinária de 13 de Dezembro de 2021; Sessões 
Extraordinárias de 15 de Dezembro de 2021, 19 e 21 de Janeiro de 2022. Foi feita a leitura dos 
seguintes ofícios da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista: N.º 403/2021, em resposta ao 

requerimento n.º 153/2021, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; N.º 410/2021, em 
resposta ao requerimento n.º 160/2021, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva; N.º 
411/2021, em resposta ao requerimento n.º 157/2021, de autoria do Vereador Laércio Leandro da 

Silva; Da Associação Comercial e Empresarial de Tupi Paulista, encaminhando a prestação de contas 
da Campanha Ação Solidária, a qual esteve vigente durante o período de 27/12/2021 a 31/012022; Do 
Departamento de Estradas e Rodagem – DER, a Diretora da DR.12, Engenheira Helena de Souza 
Aguiar, em resposta ao requerimento n.º 113/2021, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. 

Ato contínuo após a leitura foi encaminhado às comissões o Projeto de Lei Municipal n.º 085, de 14 
de Dezembro de 2021, de autoria do Poder Executivo, “Passa a denominar-se TPA260-Lucas Torres a 
área de terras com 6.388,32 m, localizado no Bairro das Antas, que dá acesso aos imóveis de José 

Augusto Buzembai e Adilson Gomes de Almeida. A seguir passou-se para apreciação dos 
requerimentos. Após a leitura foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 
001/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre as despesas mensais dos últimos 06 (seis) meses com o 

Aeroporto Municipal “José Fortes”, localizado em nosso município; N.º 002/2022, de autoria da 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito pelos Vereadores Giseli Moraes, 
Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Nelson 

Antonio de Freitas Júnior, Adenilson Gonçalves Bueno, José Silveira e Clóvis Antonio Lopes, 
congratulando com os Atletas Silvana Guiraldello Garcia e Danilo Hatsunoma, pela participação no 
Campeonato Brasileiro de Karatê na cidade de Caucaia – Ceará, sede da Seleção Brasileira de Karatê 

nos meses de dezembro/2021 e janeiro de 2022. Em seguida passou-se para a leitura das indicações. 
Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: N.º 
001/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi subscrito pelos Vereadores Giseli Moraes, 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Laércio Leandro da Silva, Clóvis Antonio Lopes 
e José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade, estudos no sentido de ser feita a instalação de cobertura nos pontos de ônibus das 

Escolas Municipais; N.º 002/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, Anselmi 



 
 
subscrito pelos Vereadores Giseli Moraes, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson Gonçalves Bueno, Nelson Antonio de Freitas Júnior, 
Laércio Leandro da Silva, Clóvis Antonio Lopes e José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, estudos no sentido de ser feita 
a instalação de Câmeras no Estádio Municipal “Belmar Ramos“ e na Praça Municipal Dr. Ilton da 
Costa Oliveira, para filmar o abandono de animais, que vem acontecendo nestes locais, N.º 003/2022, 

de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal o recapeamento 
asfáltico das Ruas Dr. Amaury Carvalho Araújo e Francisco Caetano de Carvalho, localizadas no 
Jardim Petrópolis; Nº 004/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior subscrito 

pelos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson Gonçalves 
Bueno, Joisiany Ceber Anselmi, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Giseli Moraes, José 
Silveira e Laércio Leandro da Silva indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade, a fiscalização do armazenamento de material reciclado, em vias 

públicas nos finais de semana; N.º 005/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas 
Júnior, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade estudos necessários para requerer autorização da Concessionária Eixo e posterior 

elaboração de projeto, para implantação do letreiro que denomina “Tupi Paulista”, a ser instalado na 
alça de acesso ao nosso município, existente na Rotatória “Damião Amador”; N.º 006/2022, de 
autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine 
estudos necessários no sentido de serem instaladas placas indicativas nas Ruas e Avenidas de nossa 

cidade, onde ocorrem alagamentos nos dias de chuvas intensas, colocando em risco e danos aos 
motociclistas e carros que transitam nestes locais; N.º 007/2022, de  autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores Giseli Moraes, Nelson Antonio de Freitas 

Júnior, Joisiany Ceber Anselmi, Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, a realização de estudos visando a possibilidade de implantar em nosso município moderna 
técnica de impermeabilização das estradas rurais; N .º 008/2022, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade, limpeza e manutenção da Área Verde no Bairro Jardim das 
Acácias; N.º 009/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos,  

indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao Setor competente da Municipalidade, 
providências para que se faça a colocação de dois redutores de velocidade na Rua Osvaldo Bertolucci 
na altura do número 935- Jardim das Acácias.  A seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente. 

Usaram da palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Júnior, Joisiany Ceber Anselmi, 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis Antonio 
Lopes, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida 
passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se para a Explicação 

Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 14 de Fevereiro de 2022 às 19:00 
horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada 

esta ata, que depois de achada conforme será assinada.    

             

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   
             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  

      Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


